



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
Universitatea din Craiova
RECTORAT

Craiova, Str. Al.I. Cuza, nr. 13, 200585,
tel: +40-251-414398, fax:+40-251-411688, e-mail: rectorat@central.ucv.ro
www.ucv.ro



Stimați colegi,

Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative a fost invitată să participe la dezbaterile publice a revizuirii Constituției României. Colectivul de drept constituțional și instituții politice al Facultății de Drept și Științe Administrative a realizat un proiect de lege de revizuire a Constituției fundamentat doar pe considerații științifice și care răspunde nevoilor reale de protecție a drepturilor și libertăților persoanelor, de consolidare a democrației și a statului de drept și de funcționalizare a sistemului constituțional și politic, proiect postat pe pagina de internet a Universității la adresa www.ucv.ro încă din data de 2 aprilie 2013.

Considerând că acest proces este deosebit de important pentru întreaga societate românească și că dezbaterile pe marginea acestui subiect trebuie să fie una reală și nu doar pur formală, Universitatea din Craiova dorește să asigure cadrul instituțional al unei reale dezbateri academice și vă invită să participați la aceste dezbateri după următorul calendar:

Data și ora dezbaterii publice	Locul desfășurării dezbaterii publice	Participanți la dezbaterile publice
Luni, 15.04.2013, orele 12⁰⁰-14⁰⁰	Aula "Magna" a Facultății de Drept și Științe Administrative	Cadrele didactice și studenții - Facultății de Drept și Științe Administrative - Facultății de Științe Sociale - Facultății de Litere - Facultății de Teologie
Marti, 16.04.2013, orele 14⁰⁰-16⁰⁰		Cadrele didactice și studenții - Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor Membrii asociațiilor sindicale și asociațiilor de studenți din cadrul Universității din Craiova
Miercuri, 17.04.2013, orele 12⁰⁰-14⁰⁰		Cadrele didactice și studenții - Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică - Facultății de Mecanică - Facultății de Inginerie Electrică
Joi, 18.04.2013, orele 12⁰⁰-14⁰⁰		Cadrele didactice și studenții - Facultății de Științe Exacte - Facultății de Agricultură și Horticultură - Facultății de Educație Fizică și Sport

Rector,

Prof. univ. dr. Dan Claudiu Dănișor